
（１）あなたの教科をお答えください

46 件の回答

（２）本校の学校教育についてお選びください

１．学校の教育活動について、教職員で日常的に話し合っている

46 件の回答

学校教育に関するアンケート【教職員用】
46 件の回答

分析を公開

教養（国、地・公、数、理、

体、美、英、家、その他）

工業（M、AC、D、E）
60.9%

39.1%

よくあてはまる

ややあてはまる

あまりあてはまらない

まったくあてはまらない

19.6%
41.3%

37%

https://docs.google.com/forms/d/1-eMF1MOf1u3L2Y2OfM4Vi4tC6zu0DWggq1n_8Ie-Gpo/edit#start=publishanalytics


２．生徒は、日頃からあいさつをしている

46 件の回答

３．生徒の遅刻は、西工に入学した時と比べて減っている

46 件の回答

４．教育活動全般にわたる評価を行い、次年度の計画に生かしている

45 件の回答

よくあてはまる

ややあてはまる

あまりあてはまらない

まったくあてはまらない

41.3%

54.3%

よくあてはまる

ややあてはまる

あまりあてはまらない

まったくあてはまらない

15.2%

34.8%

45.7%

よくあてはまる

ややあてはまる

あまりあてはまらない

まったくあてはまらない

13.3%

24.4%

55.6%



５．この学校では、カウンセリングマインドを取り入れた生徒指導を行な

っている

46 件の回答

６．生徒一人ひとりが興味・関心、適正に応じて進路選択ができるよう、き

め細やかな指導を行なっている

46 件の回答

７．いじめ（疑いを含む）が起こった際の体制が整っており、迅速に対応

することができている

46 件の回答

よくあてはまる

ややあてはまる

あまりあてはまらない

まったくあてはまらない

15.2%

17.4%

63%

よくあてはまる

ややあてはまる

あまりあてはまらない

まったくあてはまらない

23.9%

67.4%

よくあてはまる

ややあてはまる

あまりあてはまらない

まったくあてはまらない

19.6%

10.9%

65.2%



８．教育相談体制が整備されている

46 件の回答

９．生徒は学級担任以外の教職員とも相談することができる

46 件の回答

１０．学校行事が生徒にとって魅力あるものとなるよう、工夫・改善を行

なっている

46 件の回答

よくあてはまる

ややあてはまる

あまりあてはまらない

まったくあてはまらない

23.9%

10.9%63%

よくあてはまる

ややあてはまる

あまりあてはまらない

まったくあてはまらない

19.6%

10.9%69.6%

よくあてはまる

ややあてはまる

あまりあてはまらない

まったくあてはまらない

15.2%

8.7%

15.2%

60.9%



１１．教育活動に必要な情報について、生徒・保護者や地域への周知に努

めている

46 件の回答

１２．生徒の実態に踏まえ、個別の指導内容・指導方法について工夫・改

善を行なっている

45 件の回答

１３．ICT機器の活用により、校務の軽減が図れている

46 件の回答

よくあてはまる

ややあてはまる

あまりあてはまらない

まったくあてはまらない

15.2%

10.9%

69.6%

よくあてはまる

ややあてはまる

あまりあてはまらない

まったくあてはまらない

17.8%

20%

60%

よくあてはまる

ややあてはまる

あまりあてはまらない

まったくあてはまらない

13%

8.7%

30.4%

47.8%




